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1. Se dau doui vase a ciror pereti sunt izolatori termici. In primul vas se giseste 1kg ulei la
temperatura t;= 80°C iar in al doilea vas se gaseste lkg apa la temperatura t, = 40°C
(culei=1/2¢qpa , Caps= 4200 J /kg K ). Jumatate din masa de ulei se toarna incet in vasul cu apa
astfel incét intre cele doud lichide si se mentina o suprafati de separare plana. In uleiul rimas
in primul vas se pune o bucatd de gheatd cu masa ms;= 2kg si cu temperatura t; = -10°C
(Cgheas= 2100J/kgK, Agheatd = 335 kj / kg ) . Determinati:

a) Temperatura de echilibru in vasul doi.

b) Temperatura si masele componentelor amestecului dupa atingerea echilibrului termic in
primul vas.

¢) Reprezentati grafic temperatura in functie de timp pentru procesele prezentate la punctele
asib.

2. Un corp de forma unui cub de latura 1 §i densitate p se afla intr-un lichid de densitate p,.

a) Reprezentati fortele care actioneaza asupra corpului daca acesta pluteste in lichid si
determinati adancimea la care se afld suprafata inferioard a corpului considerand ca
aceasta suprafata se pastreaza n plan orizontal. Analizati situatiile posibile.

b) Considerand cad p < po/2, se apasd corpul astfel incat adancimea de scufundare a fetei
inferioare, care se pastreaza orizontald, sa fie mai micé decat 1. Ardtati, cd dupa eliberare,
forta de revenire la pozitia de echilibru este de tipul fortei elastice dintr-un resort.

¢) Corpul se scoate In intregime din lichid. Se da drumul corpului de la nivelul suprafetei
libere a lichidului. Considerand ca in timpul scufundarii suprafata inferioara a corpului 1si
pastreaza pozitia orizontald, determinati adancimea maxima la care ajunge
aceasta. p < p, /2

3. Un bec electric de rezistentd R, =2Q si tensiune nominald U, =4,5V este conectat la o
sursa cu tensiunea electromotoare E = 6V si rezistenta interna neglijabild, conform figurii.

a) Care este valoarea rezistentei R dacd randamentul

sistemului este 7=60% pentru ca becul sa s
functioneze la parametrii nominali? R Uo
b) Care este intensitatea maxima a curentului in circuit Ro

in acest caz?

¢) Care este randamentul maxim posibil al sistemului si
cum trebuie conectat ,in acest caz, becul in circuit pentru a functiona la parametrii
nominali?
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